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–    U třídy „Cena“ změněna násobnost atributu „množství“ z [1] na [0..1] a přidána asociace s třídou
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Evropská předmluva
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jako normy národní (dop) 2017-04-20
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
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Tento dokument nahrazuje EN 62325-351:2013.
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patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který byl CENELEC udělen Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje požadavky nařízení komise EU.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62325-351:2016 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Tato mezinárodní norma je součástí souboru IEC 62325 pro komunikaci v rámci deregulovaného
trhu s energií.

Základním úkolem souboru norem IEC 62325 je vytvoření norem, které budou usnadňovat integraci
aplikačního softwaru pro trh, vyvinutého nezávisle různými prodejci, do systému správy trhu, mezi
systémy správy trhu a systémy aktérů na trhu. Toho je docíleno pomocí definice výměny zpráv, která
umožňuje těmto aplikacím nebo systémům přístup k veřejným datům a výměnu informací nezávisle
na tom, jak jsou tyto informace vnitřně znázorněny.

Obecný Informační Model (CIM), tj. IEC 62325-301, IEC 61970-301 a IEC 61968-11, specifikuje
základ sémantiky výměny zprávy.

Profil trhu evropského typu je založen na různých částech normy CIM IEC a specifikuje obsah
vyměňovaných zpráv.

Tato část IEC 62325 poskytuje specifikace profilu evropského typu trhu, který podporuje trhy
s elektrickou energií vytvořené pro evropský typ trhu. Tyto tržní procesy jsou založeny na
evropských nařízeních a na konceptech přístupu třetích stran a zónových trhů. Tato část IEC 62325
byla původně založena na práci Evropských provozovatelů přenosových soustav (ETSO) a následně
na práci Sdružení evropských provozovatelů elektroenergetických přenosových soustav (ENTSO-E).



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62325 platí pro evropský typ trhů s elektrickou energií.

Tato část IEC 62325 specifikuje UML sestavu, která poskytuje logický pohled na funkční hlediska
řízení trhu evropského typu v rámci trhů s elektrickou energií.

Tato sestava je založena na obecném informačním modelu (CIM). Použití CIM jde daleko za hranice
jeho aplikace v systémech správy trhu.

S ohledem na velikost celého CIM jsou třídy objektů obsažené v CIM seskupeny do množství
logických sestav, z nichž každá představuje konkrétní část z celé modelované napájecí soustavy.
Soubory těchto sestav jsou vyvíjeny jako samostatné mezinárodní normy.

Z CIM sestav jsou vytvářeny oblastní kontextové modely, které pokrývají požadavky na výměny
tržních informací pro danou oblast, tj. obchodní kontext. Oblastí může být kontinent, na němž
společné konstrukce trhu s elektrickou energií slouží pro výměnu informací (Evropa, Severní
Amerika, Asie atd.). Může se také jednat o konkrétní zemi nebo organizaci, která má specifické
potřeby a přání profitující z CIM.

Toto nové vydání IEC 62325-351 obsahuje nové třídy a sociace požadované pro splnění nového
vývoje obchodu pro trh evropského typu a zejména implementaci evropských směrnic (č. 1227/2011
a č. 543/2013).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


